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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 52

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	ASILO INFANTILE MELLERIO – RICHIESTA ANTICIPAZIONE CONTRIBUTO ECONOMICO – CONCESSIONE.


       L’anno duemilatredici, il giorno  23 maggio,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della richiesta presentata dall’Amministrazione dell’Asilo Infantile Mellerio, unico istituto scolastico operante sul territorio comunale, intesa ad ottenere un’anticipazione di €. 8.000,00 sul contributo di €. 14.830,40 che la Regione Piemonte, con determinazione n. 421 del 20.07.2012, ha liquidato per l’anno scolastico 2011/2012, ma che a tutt’oggi non ancora erogato;

Considerato che la predetta richiesta viene formulata in ragione della situazione di grave criticità finanziaria in cui è costretto l’Asilo, che si trova in seria difficoltà a procedere al pagamento degli stipendi di maggio e giugno 2013;

Dato atto che, in conseguenza della Convenzione in essere tra l’Ente scrivente e l’Asilo Infantile Mellerio, il suddetto contributo regionale, per essere corrisposto all’Asilo stesso, deve obbligatoriamente “transitare” dal bilancio del Comune;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto più sopra specificato ed in considerazione dell’emergenza finanziaria denunciata, giusto accogliere la richiesta presentata dall’Asilo Mellerio, provvedendo quindi ad anticipare l’importo di €. 8.000,00 di che trattasi, somma che verrà trattenuta sul bilancio comunale nel momento dell'avvenuta erogazione del contributo da parte della Regione Piemonte;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di concedere, per le ragioni di cui in premessa, all’Asilo Infantile Mellerio di Masera, la somma di €. 8.000,00 a titolo di anticipazione sul contributo di €. 14.830,40 che la Regione Piemonte deve corrispondere all’Asilo stesso per l’anno scolastico 2011/2012;

Di provvedere all’operazione contabile all’intervento 4000005 (cap. 5005) del titolo IV delle spese di bilancio di previsione 2013 in corso di formazione;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000.

